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ATA DA 10º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao quinto dia do mês de abril de 2023, às 17:00 horas, na câmara municipal de 

Ipaumirim-Ce, a senhora presidente fez a abertura da sessão ordinária, cumprimentando 

as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge 

Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, 

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de 

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

senhora presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão ordinária, em seguida 

convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

lida e aprovada. 

Ato contínuo, não havendo correspondências recebidas, a presidente concedeu a palavra 

aos vereadores inscritos para as indicações. A vereadora Rosineide Barbosa fez 

indicações verbais solicitando que seja feita o calçamento, roço e esgoto da Rua Lino 

Pontes e que a gestão faça a construção de uma quadra esportiva no Bairro Fazendinha 

através da emanda do Deputado André Figueiredo. 

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que a presidente reforce o 

oficio para a secretaria de educação pedindo que seja solucionado o problema do 

reajuste do professores contratados. 

Ato contínuo, a senhora presidente declara aberta a ordem do dia, colocou em pauta em 

segunda votação o Projeto de Lei 010/2023 do executivo que “Cria o programa de 

incentivo ao corpo de balé da banda de música municipal e dá outras providências”. 

Após a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, na ordem do dia a senhora presidente colocou em pauta em segunda 

votação o Projeto de Lei 002/2023 do legislativo que “Denomina que as salas de aula 

recém construidas na Escola Vicente Felizardo sejam denominadas Pietra Galdino 

Barbosa e Lino Dias Pontes”. Após a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato continuo, ainda na ordem do dia a senhora presidente colocou em pauta em 

primeira votagdo © Projeto de Lei 012/2023 do executivo que “Dispõe sobre 

procedimento para à instalagio de infraestrutura de suporte para a instalagdo



transmissora de Rádio Comunicação no âmbito do município de Ipaumirim. O projeto 

teve o parecer favorável, foi lido, discutido e após a chamada regimental o projeto foi 

aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de 

pesar as famílias de Dona Maria, Antônia e Zefinha, parabenizou a gestão, a secretaria 

de educação e o secretário de segurança pública que começaram no município as 

instalações do PROERD, lamentou mais uma vez o incidente em Blumenau, 

parabenizou a iniciativa da gestão pela reforma da praça Osvaldo Ademar Barbosa, 

convidou a todos para participar da Paixão de Cristo que será realizado pela Casa Olho 

Dágua no Distrito de Felizardo, e finalizou, desejando a todos uma abençoada semana 

santa. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a todos os familiares 

que perderam seus entes queridos, solicitou mais uma vez que a gestão tome as 

providências sobre a melhora e o roço das estradas que dão acesso ao Distrito de 

Canaúna, solicitou também que a empresa de coleta de lixo possa retirar o lixo do 

Distrito com mais frequência, e encerrou, desejando uma boa Páscoa a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, desejou votos de pesar as famílias de Dona 

Maria, Mãe de Naldinho da Guanabara, Dona Antônia e Dona Zefinha, parabenizou o 

amigo Jaca Josué e Francisco Pereira pela passagem do seu aniversário, solicitou mais 

uma vez um guarda para a academia de saúde e a brinquedo praça em frente a igreja 

matriz, e finalizou, desejando uma feliz Páscoa a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Dona 

Maria, Mãe de Naldinho, Dona Antônia e Dona Zefinha, lamentou mais uma vez o 

ocorrido na Cidade de Blumenau, reforçou a urgência na solução do reajuste dos 

professores contratados, e finalizou, desejando uma Semana Santa de paz, tranquilidade 

e alegria. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de pesar 

a todos os familiares que perderam seus entes queridos, lamentou também o ocorrido 

em Blumenau, e encerrou, desejando uma feliz Páscoa a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a todos os familiares 

que perderam seus entes queridos, parabenizou a secretaria de agricultura pela iniciativa 

do curso de adestramento de cães, ressaltando a necessidade da gestão trazer sempre 

cursos de capacitação para a população para que tenham mais oportunidade trabalhista,



fez uma reflexão sobre esses lamentáveis incidentes ocorridos no nosso país, pediu que 

a gestão possa criar estratégias de prevenção para que isso não ocorra no nosso 

município, e encerrou, desejando uma Semana Santa abençoada a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar as 

famílias de Dona Zefinha, Dona Antônia e de Naldinho pelo falecimento da sua Mãe, 

lamentou mais uma vez o ocorrido em Blumenau, falou sobre o problema da falta de 

água no nosso município, falou também dos assaltos frequentes ocorridos no Banco 

Bradesco, relatou que próxima segunda irá junto com outros vereadores conversar com 

a secretaria Mércia sobre o reajuste dos professores, solicitou a gestão que coloque um 

guarda para os vândalos não destruírem a academia de saúde, relatou que recebeu um 

ofício do Deputado André Figueiredo destinando 250 mil reais para a construção de 

uma quadra esportiva e pede ao senhor prefeito que esse espaço de esporte seja 

construído no Bairro Fazendinha, e finalizou, desejando a todos uma feliz Semana Santa. 

A vereadora Michelle Jorge iniciou suas palavras desejando boa noite, saudou a todos, 

deixou também votos de pesar a todos os familiares que perderam seus entes queridos, 

lamentou profundamente o que esta acontecendo nas escolas em nosso pais, ressaltando 

que é necessario a intensificagio de uma vigilancia nas escolas do nosso municipio, 

agradeceu O assessor juridico que a representou na última quinta feira na reunido da 

câmara municipal de Baixio, com os vereadores das trés cidades, cujo o objetivo era 

buscar solugdes e melhorias coletivas para os nossos municipios, agradeceu a presidente 

Maria de Geraldinho pelo convite para participar da sessão da câmara de Baixio, se 

desculpou pela sua auséncia, e finalizou, desejando a todos uma feliz Semana Santa. 

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinaria 

do dia 05 de abril de 2023, convocando os demais vereadores para a 11* reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 12 de abril do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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